



2025年3月12日

各 位

会社名 株式会社メドレックス
代表者名 代表取締役社長 松村 米浩
(コード番号：4586 東証グロース)
問合せ先 取締役経営管理部長 藤岡 健
(TEL. 03-3664-9665)

(訂正・数値データ訂正)「2024年12月期 決算短信[日本基準](連結)」
の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2025年2月14日に開示いたしました「2024年12月期 決算短信[日本基準](連結)」の一部を訂正しましたので、お知らせします。

記

1. 訂正の内容と理由

- ① 「連結資本等変動計算書」の作成において金額の誤りがあったため、「連結資本等変動計算書」の一部訂正を行っております。
- ② 「連結キャッシュ・フロー計算書」の作成において金額の誤りがあったため、「連結キャッシュ・フロー計算書」の一部訂正を行っております。また、「連結キャッシュ・フロー計算書」の数値に基づく記載を行っている箇所についても併せて訂正しております。
- ③ 連結財務諸表に関する注記事項（収益認識関係）の記載において金額の誤りがあったため修正を行っております。

訂正箇所は____線を付して表示しております。

(添付資料14ページ)

(3) 連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

当連結会計年度(自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	847,504	1,916,098	△915,728	△0	1,847,874
当期変動額					
新株の発行(新株予約権の行使)	533,413	533,413			1,066,826
減資	△800,000	800,000			—
欠損填補		△935,419	935,419		—
親会社株主に帰属する当期純損失(△)			△806,756		△806,756
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	△266,587	397,994	128,663	—	260,069
当期末残高	580,917	2,314,092	△787,065	△0	2,107,943

	その他の包括利益累計額		新株予約権	純資産合計
	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	10,500	10,500	66,357	1,924,731
当期変動額				
新株の発行(新株予約権の行使)				1,066,826
減資				—
欠損填補				—
親会社株主に帰属する当期純損失(△)				△806,755
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△3,567	△3,567	△11,234	△14,802
当期変動額合計	△3,567	△3,567	△11,234	245,267
当期末残高	6,932	6,932	55,122	2,169,999

(訂正後)

当連結会計年度(自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	847,504	1,916,098	△915,728	△0	1,847,874
当期変動額					
新株の発行(新株予約権の行使)	533,413	533,413			1,066,826
減資	△800,000	800,000			—
欠損填補		△935,419	935,419		—
親会社株主に帰属する当期純損失(△)			△806,756		△806,756
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	△266,587	397,994	128,663	—	260,069
当期末残高	580,917	2,314,092	△787,065	△0	2,107,943

	その他の包括利益累計額		新株予約権	純資産合計
	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	10,500	10,500	66,357	1,924,731
当期変動額				
新株の発行(新株予約権の行使)				1,066,826
減資				—
欠損填補				—
親会社株主に帰属する当期純損失(△)				△806,756
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△3,567	△3,567	△11,234	△14,802
当期変動額合計	△3,567	△3,567	△11,234	245,267
当期末残高	6,932	6,932	55,122	2,169,999

サマリー情報 (3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2024年12月期	△803	△0	1,066	1,977
2023年12月期	△913	△0	1,639	1,720

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2024年12月期	△803	△3	1,066	1,977
2023年12月期	△913	△0	1,639	1,720

(添付資料 7 ページ)

1. 経営成績等の概況 (3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用したキャッシュ・フローは0.2百万円（前連結会計年度は0.7百万円の支出）となりました。これは有形固定資産の取得による支出0.2百万円によるものです。

(訂正後)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用したキャッシュ・フローは3百万円（前連結会計年度は0.7百万円の支出）となりました。これは資産除去債務の履行による支出2百万円及び有形固定資産の取得による支出0.2百万円によるものです。

(添付資料15ページ)

3. 連結財務諸表及び主な注記 (3) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失 (△)	△930,080	△802,738
減価償却費	45,565	38,427
株式報酬費用	4,192	9,428
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	—	△2,288
受取利息及び受取配当金	△10	△225
新株予約権戻入益	△553	△20,831
助成金収入	△2,033	△52,533
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△1,735	60
前渡金の増減額 (△は増加)	43,265	△4,489
未収入金の増減額 (△は増加)	△17,775	△11,323
長期前払費用の増減額 (△は増加)	△779	△683
未払金の増減額 (△は減少)	△46,970	△1,056
未払事業税の増減額 (△は減少)	△11,059	2,024
その他	5,091	△5,325
小計	△912,882	△851,552
利息及び配当金の受取額	10	225
助成金の受取額	2,033	52,533
法人税等の支払額	△2,961	△4,420
営業活動によるキャッシュ・フロー	△913,800	△803,214
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△759	△265
投資活動によるキャッシュ・フロー	△759	△265
財務活動によるキャッシュ・フロー		
新株予約権の発行による収入	1,747	1,999
新株予約権の行使による株式の発行による収入	1,637,745	1,064,995
自己株式の取得による支出	△0	—
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,639,492	1,066,994
現金及び現金同等物に係る換算差額	1,762	△3,517
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	726,694	259,996
現金及び現金同等物の期首残高	994,025	1,720,720
現金及び現金同等物の期末残高	1,720,720	1,977,638

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失 (△)	△930,080	△802,738
減価償却費	45,565	38,427
株式報酬費用	4,192	9,428
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	—	△2,288
受取利息及び受取配当金	△10	△225
新株予約権戻入益	△553	△20,831
助成金収入	△2,033	△52,533
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△1,735	60
前渡金の増減額 (△は増加)	43,265	△4,489
未収入金の増減額 (△は増加)	△17,775	△11,323
長期前払費用の増減額 (△は増加)	△779	△683
未払金の増減額 (△は減少)	△46,970	△1,056
未払事業税の増減額 (△は減少)	△11,059	2,024
投資有価証券評価損益 (△は益)	—	68,493
その他	5,091	△74,007
小計	△912,882	△851,741
利息及び配当金の受取額	10	225
助成金の受取額	2,033	52,533
法人税等の支払額	△2,961	△4,420
営業活動によるキャッシュ・フロー	△913,800	△803,403
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△759	△265
資産除去債務の履行による支出	—	△2,890
投資活動によるキャッシュ・フロー	△759	△3,155
財務活動によるキャッシュ・フロー		
新株予約権の発行による収入	1,747	1,999
新株予約権の行使による株式の発行による収入	1,637,745	1,064,995
自己株式の取得による支出	△0	—
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,639,492	1,066,994
現金及び現金同等物に係る換算差額	1,762	△3,517
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	726,694	256,918
現金及び現金同等物の期首残高	994,025	1,720,720
現金及び現金同等物の期末残高	1,720,720	1,977,638

(添付資料16ページ)

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(収益認識関係)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
製品等の販売	6,963	325
研究開発等収入	—	257,590
顧客との契約から生じる収益	6,963	257,915
その他の収益	22,321	—
外部顧客への売上高	29,284	257,915

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
製品等の販売	7,213	325
研究開発等収入	—	257,590
顧客との契約から生じる収益	7,213	257,915
その他の収益	22,321	—
外部顧客への売上高	29,534	257,915

以上